

SURFACE PRIMER • GRUNDIERUNG • PRODUIT À ENCOLLER  
ZÁKLADNÝ NÁTER • ZÁKLADNÍ NÁTĚR • OSNOVNI PREMAZ • GROND  
ГРУНТОВАКА • ALAPOZÓ • GRUNDNINGSMEDEL • TLO  
SOLUȚIE DE GRUNUIT • BASE • STOFFET FOR GRUNNING • MULTA



# GRUNT



**DO ŚCIAN, SUFITÓW  
I PODŁÓG**

FOR ON WALLS, FLOORS AND CEILINGS

**5L**

**stegu**<sup>®</sup>  
*inspired by nature*

# STEGU GRUNT

## PL Stegu Grunt

**Stegu Grunt** jest środkiem do gruntowania powierzchni, produkowanym na najwyższej jakości żywicach akrylowych. Bardzo mocno wiąże powierzchniowe warstwy podłoża, tworząc jednolitą hydrofobową (wodoodporną) powłokę.

**STOSOWANIE:** **Stegu Grunt** jest przeznaczony do gruntowania wewnątrz i na zewnątrz podłoży betonowych, cementowych bloczków gazobetonowych, płyt gipsowo – kartonowych, gipsowych. Stosowany pod płytki ceramiczne, farby, tapety, kleje, posadzki wyrównujące i samopoziomujące. Doskonale zmniejsza chłonność podłoży, poprawia przyczepność, likwiduje pylenie i nadmierne ścieranie.

**SPOSÓB UŻYCIA:** Przed przystąpieniem do gruntowania suche podłoże należy oczyścić z kurzu, brudu, oleju, smarów, itp. **Stegu Grunt** nanosić na podłoże pędzlem, walkiem lub metodą natryskową. Powierzchnie bardzo chłonne należy pokryć dwu- lub trzykrotnie. Do zabezpieczenia płyt gipsowo-kartonowych. **Stegu Grunt** rozcieńczyć z wodą w stosunku 1:1. Nakładanie następnych warstw powinno być wykonywane w odstępach około 4 godzin. W trakcie gruntowania temperatura podłoża powinna wynosić od +5°C do +30°C.

**SREDNIE ZUŻYCIE:** od 50 m<sup>2</sup> z opakowania

**PRZECHOWYWANIE:** Emulsję należy przechowywać w temperaturze od +5°C do +30°C w oryginalnie zamkniętych opakowaniach.

**OKRES PRZYDATNOŚCI DO UŻYCIA:** 12 miesięcy od daty produkcji (data produkcji na opakowaniu)

Atest higieniczny zgodny z PZH

## EN Stegu Grunt

**Stegu Grunt** is a surface priming agent, manufactured from highest quality acrylic resins. It strongly binds surface layers to form a uniform hydrophobic (waterproof) coating.

**APPLICATION:** For priming inside and outside concrete, cellular concrete, plasterboard, gypsum. Used under ceramic tiles, paints, wallpapers, adhesives, concrete floors and screeds: perfectly reduces surface absorption, improves adhesion, eliminates dusting and excessive wear.

**METHOD OF APPLICATION:** The surface for priming must be dry. Remove all dust, dirt, oil, grease, etc. Apply the **Stegu Grunt** by brush, roller or spray. Highly absorbent surfaces should be coated two or three times. For priming plasterboards, the **Stegu Grunt** should be diluted with water in a ratio of 1:1. The interval between applying successive layers should be approx. 4 hours. During priming, the temperature of the surface should be between +5°C and +30°C.

**AVERAGE COVERAGE:** to 50 m<sup>2</sup> per container.

**STORAGE:** Store at +5°C to +30°C in originally sealed packaging.

**SHELF LIFE:** 12 months from the date marked on the package.

DE - Weitere Sprachen im Kennzeichnungsschild.

FR - D'autres langues de l'autre côté de l'étiquette.

SK - Ostatné jazyky vo vnútri etikety.

CZ - Ostatní jazyky uvnitř etikety.

SI - Ostali jeziki se nahajajo na notranji strani etikete.

NL - Overige talen vindt u binnen, verder op het etiket.

RU - Остальные языки внутри этикетки.

HU - A többi nyelv címkén belül.

SE - Andra språk på insidan av etiketten.

HR - Ostali jezici unutra etikete.

RO - Alte limbi în interiorul etichetei.

ES - Los demás idiomas dentro de la etiqueta.

NO - Gjenstående språk innenfor ei etikett.

FI - Muut kielet tarra sisällä.



5 907762 305297

**stegu**<sup>®</sup>  
*inspired by nature*

DYSTRYBUTOR /  
DISTRIBUTOR:  
STEGU Sp. z o.o.  
ul. Dworcowa 8  
46-025 Jelowa, Poland  
tel. +48 77 4211224

PRODUCENT /  
MANUFACTURER:  
P.P.H. ALCHEM  
ul. Daszyńskiego 17  
46-060 Prószków, Poland  
tel. +48 77 5560686

5L



## DE Stegu Grunt

**Stegu Grunt** eignet sich zum Grundieren von Oberflächen, durch die Verwendung von hochqu alitativen Acrylharzen. **Stegu Grunt** garantiert eine hohe Haftfestigkeit und bildet eine einheitliche, wasserbeständige Beschichtung.

**VERWENDUNGSZWECK:** Zum grundieren verschiedener Untergründe, wie z.B. Beton, Poren-Beton, Rigips, Farbschichten, Tapeten sowie Ausgleichs- und selbstnivellierenden Fußböden, im Innen- und Außenbereich. Vermindert die Wasseraufnahme, verbessert die Haftfestigkeit, beseitigt die Staubeentwicklung und vermindert das Abreihen des Untergrundes.

**VERARBEITUNGSHINWEISE:** Vor dem Grundieren den Untergrund von Staub, Schmutz, Öl, Fett usw. reinigen. **Stegu Grunt** mit Pinsel, Roller oder durch Spritzverfahren auftragen. Bei stark saugenden Flächen mehrfach streichen. Bei Rigips- Platten wird empfohlen Stegu Grunt mit Wasser im Verhältnis 1:1 zu verdünnen. Das Auftragen der folgenden Schichten im Abstand von 4 Stunden durchführen. Beim Grundieren soll die Temperatur des Untergrundes nicht unter +5° C und nicht über +30° C liegen.

**VERBRAUCHSMENGE:** bis 50 m<sup>2</sup> aus der Verpackung

**LAGERUNG:** **Stegu Grunt** bei einer Raumtemperatur von +5° C bis +30° C in der Originalverpackung geschlossen lagern.

**Halbbarkeit:** 12 Monate ab Herstellungsdatum - siehe Verpackung.

## FR Stegu Grunt

Apprêt pour encoller **Stegu Grunt** est un produit à encoller des surfaces, fait à base de résine acrylique de haute qualité qui fixe fortement des couches de base de la surface en formant un enduit hydrofuge uniforme.

**Utilisation:** à encoller des supports à l'intérieur et à l'extérieur en béton, en ciment, en béton cellulaire, plaques de plâtre ou cartons-plâtre. Il est appliqué au-dessous de carrelage, peinture, papiers-peints, colles, revêtement d'aplanissement ou auto-aplanissement. Il rend le sol moins absorbant et plus adhérent, il élimine la poussière et l'usure excessive.

**Mode d'emploi:** avant l'encollage, il faut nettoyer la superficie sèche, laver la poussière, la saleté, l'huile, la graisse, etc. Appliquer **Stegu Grunt** à l'aide d'un pinceau, d'un rouleau ou par pulvérisation. Il est recommandé de couvrir la surface fortement absorbante deux ou trois fois. Si on protège des plaques cartons-plâtre, il est conseillé de diluer l'apprêt pour encoller dans de l'eau (1:1). La mise en place des couches devrait être effectuée à intervalles de 4 heures, à température de sol du +5° C au +30° C.

**Efficacité:** à 50 m<sup>2</sup> d'un emballage.

**Stockage:** stocker le liquide à température du +5° C au +30° C, dans l'emballage d'origine fermé.

**Valable:** 12 mois après la date de production (imprimée sur l'emballage).

## SK Stegu Grunt

**Stegu Grunt** je prípravok na základnú povrchovú úpravu, vyrobené z akrylových živíc najvyššej kvality. Silne sa viaže na povrchové vrstvy podlažia, čím vytvára jednoliaty, hydrofóbný (vodotesný) povlak.

**POUŽITIE:** **Stegu Grunt** je určený na nanášanie na vnútorné a vonkajšie betónové podklady, cementových tvárnice, sadrokartón, či na samotný sádrový podklad. Používa sa na keramicke dlaždice, farby, tapety, lepidlá, vyrovnávacie a samoniveláčne podlahy. Veľmi dobre znižuje savosť podkladov, zlepšuje príhnavosť, odstraňuje prach a odieranie.

**SPÔSOB POUŽITIA:** Pred nanášaním podkladu očistite suché podlažie od špiny, prachu, oleja, mastnoty atď. **Stega Grunt** by sa mal naniesť na podlažie

pomocou štetca, valčeka alebo nástrekom. Veľmi nasiakavé povrchy by mali byť pokryté dvakrát, alebo trikrát. Vhodný na ochranu sadrokartónových dosiek. **Stegu Grunt** zriediť s vodou v pomere 1:1. Aplikácia ďalších vrstiev by sa mala vykonávať v intervaloch približne 4 hodín. Pri nanášaní základného náteru by mala byť teplota podlažia od +5 C do +30 C.

**PRÍEMERNÁ SPOTREBA:** od 50 m<sup>2</sup> z balenia

**PRECHOVÁVANIE:** Emulziu uchovávať pri teplote od +5 °C do +30 °C v originálnych, uzavretých baleniach.

**DOBA TRVANLIVOSTI:** 12 mesiacov od tumu výroby ( dátum výroby na balení)

## CZ Stegu Grunt

**Stegu Grunt** je prostředek pro penetraci povrchů, který se vyrábí z akrylátových pryskyřic nejvyšší kvality. Pevně váže povrchové vrstvy podkladu a vytváří homogenní, hydrofobní (voděodolnou) vrstvu.

**POUŽITÍ:** K penetrování různých vnitřních i vnějších podkladů, např.

z betonu, pórobetonu, sádry a sádrokartonu, nátěrových vrstev, tapet a také vyrovnávacích a samoniveláčních podlah. Výborně redukuje nasákavost podkladu, zlepšuje adhezi, zabraňuje vzniku prachu a nadměrnému otěru.

**ZPŮSOB POUŽITÍ:** Před zahájením penetrace očistěte suchý povrch od prachu, špíny, oleje, maziv apod. **Stegu Grunt** nanášejte na podklad štetcem, válečkem nebo nástřikem. Na vysoce nasákavé plochy aplikujte dvě nebo tři vrstvy. Pro penetraci sádrokartonových desek naředte **Stegu Grunt** vodou v poměru 1:1. Další vrstvy nanášejte v intervalech přibližně 4 hodin. Při provádění penetrace by teplota podkladu měla být +5° C až +30° C.

**PRŮMĚRNÁ SPOTREBA:** až 50 m<sup>2</sup> z balení m<sup>2</sup>.

**SKLADOVÁNÍ:** Emulzi uchovávejte při teplotě +5° C až +30° C v původním, uzavřeném obalu.

**DOBA POUŽITELNOSTI:** 12 měsíců od data výroby uvedeného na obalu.

## SI Stegu Grunt

**Stegu Grunt** je grundirno sredstvo za površine, izdelano iz akrilnih smol najvišje kakovosti. Zelo močno poveže površinske sloje tal in s tem ustvari enoten hidrofoben (vodoodporen) premaz.

**UPORABA:** **Stegu Grunt** je namenjen grundiranju zunanjih in notranjih betonskih tal, cementnih blokov iz plinastega betona, mavčno-kartonskih in mavčnih plošč. Uporablja se kot podlaga za keramične ploščice, barve, tapete, lepila, izravnavne in samozravnjavne estrihe. Izvrstno zmanjša vpojnost tal, izboljša oprijem, onemogoča prašenje in prekomerno drgnjenje.

**NACIN UPORABE:** Pred začetkom grundiranja je potrebno iz suhih tal odstraniti prah, umazanijo, olje, maščobe itd. **Stegu Grunt** nanesite na tla s pomočjo čopiča, valčka ali z metodo brizganja. Zelo vpojne površine je potrebno premazati dva- ali trikrat. Za zaščito mavčno-kartonskih plošč. **Stegu Grunt** raztopite v vodi v razmerju 1:1. Naslednje sloje je mogoče nanášati po preteku pribl. 4 ur. V procesu grundiranja morajo imeti tla temperaturo od +5 C do +30 C.

**POVPREČNA PORABA:** od 50 m<sup>2</sup> iz enega pakiranja

**SHRANJEVANJE:** Emulzijo hranite v originalno zaprti embalaži pri temperaturi od +5 C do +30 C.

**ROK UPORABE:** 12 mesecev od datuma izdelave (datum izdelave se nahaja na embalaži)

## NL Stegu Grunt

**Stegu Grunt** iseen middel voor voorbehandeling van oppervlaktes op basis van hoogwaardige acrylaatharsen. Het waarborgt sterke binding van de oppervlaktelagen en vormt een homogene, hydrofobe (waterafstotende) laag.

**Toepassing:** Voorbehandeling binnen en buiten van betonnen ondergrond, cellenbetonblokken gipskarton- en gipsplaat. Gebruikt onder keramische tegels, verven, behang, lijm, egaliseermiddelen en zelf egaliserende vloeren. Het beperkt de wateropname van de ondergrond, verhoogt hechting, elimineert stofontwikkeling en excessieve slijtage.

**Gebruik:** Vooraleer met voorbehandeling wordt gestart van de droge ondergrond stof, verontreinigingen, olie, smeerstoffen etc. verwijderen. **Stegu Grunt** op de ondergrond met een kwast, rol of door spuiten aanbrengen. Bij sterk zuigende ondergronden twee of drie keer aanbrengen. Voor gipskartonplaten **Stegu Grunt** in een 1:1 verhouding met water verdunnen. De volgende laag na ca. 4 uur aanbrengen. Tijdens voorbehandeling dient de ondergrondtemperatuur tussen +5°C en +30°C te liggen.

**Gemiddeld verbruik:** tot 50 m<sup>2</sup> van een verpakking

**Opslag:** De emulsie tussen +5°C en +30°C in origineel gesloten verpakking bewaren.

**Houdbaarheid:** 12 maanden van productiedatum (zie verpakking).

## RU Stegu Grunt

**Stegu Grunt** средство для грунтовки поверхности, производимое из самых высококачественных акриловых смол. Сильно связывает поверхностные слои основания, образуя однородное гидрофобное (водостойкое) покрытие.

**Применение:** Для грунтования внутри помещений и снаружи бетонных и гипсовых оснований, цементных газобетонных блоков, гипсокартона. Используется под керамическую плитку, краску, обои, клей, выравнивающие и самовыравнивающие полы: отлично снижает впитывающую способность основания, улучшает адгезию, устраняет пыль и чрезмерное истирание.

**Способ использования:** Перед нанесением грунта сухое основание очистить от пыли, грязи, масел, жиров и т.д. **Stegu Grunt** наносить на основание с помощью кисти, валика или методом распыления. Высоковпитывающие поверхности следует покрыть два или три раза. Для защиты гипсокартона ГРУНТОВКУ G-5 разбавить водой в соотношении 1:1. Следующий слой следует наносить примерно через четыре часа. Во время работ температура основания должна быть от +5°C до +30°C

**Средний расход:** до 50 м<sup>2</sup> с упаковки.

**Хранение:** Эмульсия должна храниться при температуре +5°C до +30°C, в оригинально закрытой упаковке.

**Срок годности:** 12 месяцев с даты производства, нанесенной на упаковку.

## HU Stegu Grunt

A **Stegu Grunt** a felületek alapozására szolgáló szer, a legjobb minőségű akril gyanták felhasználásával készült. Erősen összetapasztja az alap felületi rétegeit, egy egyöntelű hidrofób (vízálló) bevonatot képezve.

**Alkalmazás:** Beton, cement alapok, gázbeton blokkok, gipsz-karton lapok, gipszlapok alapozására szolgál, épületek belsejében vagy külső felületeken. Alkalmazható kerámia lapok, festékek, tapéták, ragasztók, kiegyenlítő és önszintező masszák alá: nagyszerűen csökkenti az alap nedvességét, fokozza a tapadóképeséget, megszünteti a porzást és a nagymérvű letörődést.

**A használat módja:** Az alapozás megkezdése előtt a száraz alapfelületet meg kell

tisztítani a portól, piszoktól, olajtól, kenőanyagoktól stb. A **Stegu Grunt** szert az alapfelületre ecsettel, hengerrel vagy felszórással kell felhordani. A nagyon nedvszívó felületet kétszer vagy háromszor kell bevonni. A gipsz-karton lapok biztosítására a **Stegu Grunt** anyagot vízzel 1:1 arányban fel kell hígítani. Az egymást követő rétegek felhordása csak mintegy 4 óra elteltével végezhető el. Az alapozás idején az alap hőmérséklete legyen +5°C-tól +30°C-ig terjedő érték.

**Átlagos felhasználás:** Egy csomagolásból 50 m<sup>2</sup>-ig.

**Tárolás:** Az emulziót +5°C és +30°C közötti hőmérsékleten kell tárolni, az eredetileg lezárt csomagolásban.

**Felhasználhatósági határidő:** a csomagoláson megadott gyártási dátumtól számított 12 hónap.

## SE Stegu Grunt

**Stegu Grunt** är ett grundningsmedel som tillverkas av akrylharts i toppkvalitet. Det binder starkt underlagets ytliga skikt genom att bilda en enhetlig hydrofob (vattenavvisande) beläggning.

**Användning:** För grundning av betongunderlag, lättbetongblock murade med cementbruk, kartongklädda gipsskivor, lätta gipsskivor inom- och utomhus. Det används under keramiska plattor, färg, tapeter, lim, avjämningssmassor och självutjämnande golv: perfekt minskar underlagets absorptionsförmåga, förbättrar vidhäftning, eliminerar dammbildning och onormalt slitage.

**Bruksanvisning:** Innan grundmålning påbörjas ska den torra ytan rengöras från damm, smuts, olja, fett etc. Applicera **Stegu Grunt** över ytan med en pensel, roller eller genom sprutning. Mycket sugande underlag bör beläggas två eller tre gånger. För att skydda kartongklädda gipsskivor, späå **Stegu Grunt** med vatten 1:1. Applicera efterföljande skikt med intervall om cirka 4 timmar. Vid grundning bör underlagets temperatur vara mellan +5°C och +30°C.

**Gemensnittlig åtgång:** och 50 kvm från förpackning m<sup>2</sup>.

**Lagring:** Förvara vid en temperatur mellan +5°C och +30°C i obruten originalförpackning.

**Hållbarhet:** 12 månader från på förpackningen angivet tillverkningsdatum.

## HR Stegu Grunt

**Stegu Grunt** je sredstvo za grundiranje površine proizvedeno od akrilnih smola vrhunske kvalitete. Vrlo snažno spaja površine slojeve podloge stvarajući homogenu (vodootpornu) prevlaku.

**APLICIRANJE:** Stegu Grunt je predodređen za unutarnje i vanjsko grundiranje betonskih podloga, cementnih porobetonskih blokova, gips karton ploča i gipsanih ploča. Apliciran ispod keramičkih ploča, boja, tapeta, ljepila, samonivelirajućih i ravnajućih podova. Odlično smanjuje apsorpciju podloga, poboljšava prionjivost, likvidira prašinu i habanje.

**NAČIN UPOTREBE:** Prije početnka grundiranja očistiti suhu podlogu od prašine, prljavštine, ulja, maziva itd. **Stegu Grunt** nanositi na podlogu kistom, valjkom ili metodom špricanja. Jako apsorbirajuće površine pokriti dva ili tri puta. Za zaštitu gips karton ploča razrijediti Stegu Grunt vodom u odnosu 1:1. Nanošenje sijedećih slojeva mora se izvršavati u intervalu oko 4 sata. U vrijeme grundiranja temperatura podloge iznosi od +5°C do +30°C.

**SREDNJI POTROŠAK:** od 50 m<sup>2</sup> iz pakiranja

**SKLADIŠTENJE:** Emulziju skladištiti u temperaturi od +5°C do +30°C u originalno zatvorenom pakiranju.

**VRJEME UPOTREBE:** 12 mjeseci od datuma proizvodnje (datum proizvodnje na pakiranju)

## RO Stegu Grunt

**Stegu Grunt** este un agent pentru grunduire suprafeței, produs la cea mai înaltă calitate din rășină acrilică. Leagă puternic straturile superioare de suprafață, creând o un strat hidrofob (impermeabil).

**Aplicare:** Pentru grunduirea interioară și exterioară suprafețelor de beton, beton celular, gipscarton, gips. Aplicarea sub plăcile ceramice, vopsele, tapet, adezivi, pardoseli de nivelare și auto-nivelare: reduce perfect absorbanta substraturilor, îmbunătățește aderența, elimină depunerea prafului și uzuri excesive.

**Metoda de aplicare:** Înainte de a începe grunduirea suprafața uscată trebuie curățată din praf, mizerie, ulei, unsoari etc. **Stegu Grunt** se aplică pe suprafața cu pensula, rola sau prin pulverizare. Suprafețele foarte absorbante trebuie acoperite cu două sau trei ori. Pentru protejarea plăcilor gipscarton **Stegu Grunt** se diluează cu apă în raport de 1: 1. Aplicarea următoarelor straturi ar trebui să fie pusă într-un interval de cca 4 ore. La grunduire temperatura suprafeței trebuie să fie între +5°C până la +30°C.

**Eficiență:** până la 50 m<sup>2</sup> din ambalaj

**Depozitare:** Emulsia se depozitează la o temperatură de + 5°C până la + 30°C în ambalajul original sigilat.

**Perioada de valabilitate:** 12 luni de la data fabricației plasate pe ambalaj.

## ES Stegu Grunt

**Stegu Grunt** es un producto para imprimir las superficies, fabricado de resinas acrílicas de la calidad más alta. Fragua fuertamente las capas superficiales del fondo y crea una capa uniforme e hidrófoba (resistente al agua).

**Uso:** Para imprimir, en el interior y en el exterior, las superficies de hormigón, bloques de hormigón celular, cartón-yeso, yeso. Se aplica bajo de las baldosas cerámicas, pinturas, papel pintado, adhesivos, nivelación de suelo, masas niveladoras y masas autonivelantes: disminuye perfectamente la capacidad de absorción del subsuelo, mejora la adherencia, gracias a ese producto los polvos se levantan menos, elimina desgaste excesivo por frotamiento.

**Modo de empleo:** Antes de empezar a imprimir la superficie seca debe ser limpiada de polvo, suciedad, aceite, lubricantes etc. Aplicar la IMPRIMACIÓN STEGU con una brocha, rodillo o pistolas para pintar. Las superficies absorbentes deben ser recubiertas dos o tres veces. Para impregnar cartón-yeso hay que diluir IMPRIMACIÓN STEGU en agua en la proporción 1:1. Las capas siguientes se debe aplicar en intervalos de más o menos 4 horas. Durante la imprimación la temperatura de la base debería estar entre +5°C y +30°C.

**Rendimiento:** hasta 50 m<sup>2</sup> de un envase.

**Condiciones de almacenamiento:** Almacenar la emulsión en las temperaturas de +5°C a +30°C, originalmente envasada.

**Vida útil:** 12 meses desde la fecha de producción indicada en el envase.

## NO Stegu Grunt

**Stegu Grunt** brukes til priming av overflater og er produsert av høyeste kvalitet akrylharpikser. Binder sterkt øverste lag av underlaget og danner et enhetlig, hydrofob (vannavstøtende) belegg.

**Bruksområde:** Til priming av betong, sement, betongblokker, gipsplater og gips, innendørs og utendørs. Brukes som underlag for keramiske fliser, maling, tapet, lim, gulvsparkel og selvutjevne avrettingsmasse. Reduserer effektivt underlagets sugsevne, forbedrer vedheft, eliminerer støvdannelse og slitasje.

**Bruksanvisning:** Før priming må underlaget være tørt og fritt for støv, smuss, olje, fett osv. Påfør **Stegu Grunt** med pensel, rull eller sprøyte. Sterkt sugende underlag skal behandles to eller tre ganger. For å beskytte gipsplater skal **Stegu Grunt** fortynnes med vann i et forhold på 1: 1. Påfølgende lag kan påføres etter ca. 4 timer. Under priming bør underlagets temperatur være mellom +5°C og +30°C.

**Gjennomsnittlig forbruk:** til 50 m<sup>2</sup> fra én pakke.

**Oppbevaring:** Emulsjonen oppbevares ved + 5°C til + 30°C, i lukket originalemballasje.

**Holdbarhet:** 12 måneder fra datoen på emballasjen.

## FI Stegu Grunt

**Stegu Grunt** on pohjuste, joka on valmistettu huippulaatuisista akrylihartseista. Aine sitoo tehokkaasti alustakerroksia ja muodostaa yhtenäisen vedenkestävän pinnan.

**Sovellukset:** Ulko- ja sisäbetonialustojen, siporexin, kipsikartonki- ja kipsilevyjen pohjustaminen. Sovelluu keraamisten laattojen, maalien, tapettien, liimojen, tasoitus- ja tasoittuvien laattojen alustan käsittelyyn: pienentää tehokkaasti alustan imukykyä, parantaa tarttuvuutta, estää pölyn muodostumisen ja pinnan ylimääräisen kulumisen.

**Käyttöohje:** Ennen pohjustamista poista käsiteltävältä pinnalta pöly, lika, öljy, rasva jne. **Stegu Grunt** -pohjustetta on levitettävä pensselillä, maalaustelalla tai ruiskuttamalla. Hyvin imukykyisiä pintoja on käsiteltävä kaksi tai kolme kertaa. Kipsikartonkilevyjen käsittelyä varten **Stegu Grunt**-pohjuste on ohennettava vedellä suhteessa 1:1. Seuraavat kerrokset on levitettävä 4 tunnin välein. Pohjustamisen aikana alustan lämpötilan tulee olla +5°C +30°C.

**Keskimääräinen kulutus:** 50 m<sup>2</sup> asti pakkauksessa.

**Säilytys:** Pohjustetta on säilytettävä +5°C...+30°C:ssa alkuperäisessä ja suljetussa pakkauksessa.

**Käyttökelpoisuus aika:** 12 kuukautta pakkaukseen merkitystä valmistuspäivästä.